
 

 

  

 סקר בזק בנושא המתקפה באיראן (עם כלביא)
נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר 

 ערבים. 143 -יהודים ו 594 הוא כולל מדגם מייצג של 15-17/06/2025 התאריכים
 

 למתקפה שישראל פתחה ביוזמתה נגד איראן? האם את.ה תומך.ת או מתנגד.ת .1
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 11.0 82.0 70.0 תומך.ת

 12.4 9.6 10.1 תומך.ת אך לא בעיתוי הנוכחי 

 65.1 2.9 13.4 מתנגד.ת

 11.5 5.5 6.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

עוד חטופים  מה דעתך על עיתוי הפתיחה במתקפה (כשמתנהלת מלחמה בעזה ויש   .2
 בידי חמאס)? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.4 48.0 40.1 מתאים מאוד 

 5.7 19.0 16.8 מתאיםדי 

 23.6 14.8 16.3 לא כל כך מתאים

 60.6 7.4 16.4  בכלל לא מתאים

 8.7 10.8 10.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 
 

 לדעתך, באיזו מידה ביטחון ישראל הוא שיקול מרכזי אצל הנשיא טראמפ?   .3
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.1 14.3 14.8 במידה רבה מאוד 

 33.0 45.5 43.4 במידה די רבה 

 29.3 23.7 24.7 במידה די מעטה

 10.6 8.4 8.8 במידה מעטה מאוד 

 10.0 8.1 8.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

 

 

 

 

 

 



  
יש הטוענים שללא תמיכת ארה"ב לא ניתן להשמיד את יכולות הגרעין האיראניות.  .4

בהנחה שזה נכון, האם היה נכון או לא נכון לצאת למתקפה רק תוך עדכון וללא כוונה  
 אמריקאית מפורשת להשתתף במאמץ? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.6 32.7 28.6 שנכון  .הבטוח

 22.8 36.4 34.1 חושב.ת שנכון 

 22.5 14.5 15.8 חושב.ת שלא נכון 

 24.3 5.6 8.7 בטוח.ה לא נכון

 21.8 10.8 12.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 
 

את ראש הממשלה נתניהו לפתוח בעת הזו מתקפה על    בעיקראילו שיקולים הביאו  .5
 אירן?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 18.5 67.7 59.4  בעיקר שיקולים ביטחוניים אובייקטיביים  

 68.3 19.0 27.3 בעיקר שיקולים פוליטיים סובייקטיביים 

 13.2 13.3 13.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 
 

לדעתך, האם על רקע המצב הביטחוני כיום (המלחמה בעזה, המתקפה באיראן,   .6
 המתקפות מצד החות'ים) נכון או לא נכון להקים ממשלת אחדות לאומית רחבה?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.8 18.5 17.7 בטוח.ה שנכון 

 24.6 33.7 32.1 חושב.ת שנכון 

 20.3 17.8 18.3 חושב.ת שלא נכון 

 10.2 12.0 11.7 בטוח.ה שלא נכון 

 31.1 18.0 20.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
איך את.ה מעריך.ה את החוסן/יכולת העמידה של הציבור בישראל במלחמה עד   .7

 עכשיו? 
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 6.6 37.0 31.9 גבוהה מאוד 

 28.4 54.4 50.0 די גבוהה 

 28.4 5.2 9.1 די נמוכה 

 24.9 1.2 5.2 נמוכה מאוד 

 11.7 2.2 3.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 
האם ההנחיות לאוכלוסייה שמוציא בימים אלה פיקוד העורף הן ברורות או לא  .8

 ברורות? 
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.9 52.5 48.5 מאוד ברורות 

 43.1 38.2 39.0 די ברורות 

 20.8 8.1 10.2 לא כל כך ברורות

 4.6 0.7 1.3 בכלל לא ברורות

 2.6 0.5 1.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 
 

 לדעתך, תוך כמה זמן תסתיים המלחמה עם איראן?  .9
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 30.0 24.2 25.2 שבועיים -שבוע

 34.2 39.2 38.4 שבועיים עד חודש

 12.5 16.2 15.5 חדשים 3חודש עד 

 8.4 2.5 3.5 חודשים 3-יותר מ

 14.9 17.9 17.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 
 

 

 

 

 

 



  
עד כמה ישראל צריכה להתחשב בסבל של האוכלוסייה האיראנית בעת תכנון המשך   .10

 הלחימה שם? 
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.9 39.2 33.9 בכלל לא 

 16.0 33.8 30.8 במידה די מעטה

 23.8 17.8 18.9 במידה די רבה 

 33.7 4.4 9.3 במידה רבה מאוד 

 18.6 4.8 7.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 
 

ברמה האישית, באיזו מידה את.ה מוטרד.ת או לא מוטרד.ת מביטחונך הפיזי וביטחון  .11
 משפחתך בעתיד הנראה לעין?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 63.7 18.7 26.3 מוטרד.ת מאוד 

 25.0 47.0 43.3 די מוטרד.ת 

 6.9 24.4 21.5 לא כול כך מוטרד.ת

 0.6 7.9 6.7 בכלל לא מוטרד.ת

 3.8 2.0 2.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות -נערך על  סקר בזק בנושא המתקפה באיראן (עם כלביא)

 594רואיינו    , 15-17/06/2025התאריכיםבמכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט בין  

העברית בשפה  ואשה  האוכלוסייה   143- ו  איש  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

ביטחון  ברמת     3.61% -/+ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18הבוגרת בישראל בגילאי  

 % מכון    .95של  ידי  על  בוצעה  השדה  פאנלעבודת  הנתונים    .איי  ראו  לקובץ  המלא 
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